#### 記 者 発 表 資 料



令 和 6 年 1 2 月 2 日 横浜市脱炭素・GREEN×EXPO 推進局 カーボンニュートラル事業推進課 G 0 株 式 会 社



# 神奈川区片倉町の市有地に EV急速充電ステーションを設置します

横浜市と GO 株式会社は、事業用車両の EV 化の促進に向け、連携協定を締結しています。 この度、EV 急速充電ステーションが神奈川区片倉町の市有地(道路用地)で新たに運用開始されます。 あわせて、スマートフォンだけでもその場ですぐに利用できる市民向けのサービスも新たに展開されます。 事業用の車両だけではなく、マイカーユーザーも含め、どなたでもお気軽にご利用できます。 また、この充電ステーションは、再生可能エネルギー100%の電気が供給されます。

## 1 EV急速充電ステーション概要

【運用開始日】令和6年12月2日(月)午前10時

【実施場所】 神奈川区片倉2丁目61(県道13号 横浜生田線沿い)

【実施主体】 横浜市·GO 株式会社

【設置充電器】 機器概要:CHAdeMO 規格 急速充電器 100 ㎞ 1基 2口(2台同時充電可能)

利用時間:24 時間

利用料金:『GO Charge』の料金プラン参照\*





#### 2 経緯

横浜市と GO 株式会社は、事業用車両のEV化の促進に向け、令和6年4月 24 日に連携協定を締結しました。これまで、GO 株式会社の EV 充電サービス『GO Charge』充電ステーションが横浜市内において4か所で運用されており、この度新たに神奈川区片倉町の市有地(道路用地)で運用開始されます。『GO Charge』は法人ユーザーが急速充電器を利用できるサービスとして開始しましたが、一般ユーザーの方からの利用について多数の要望があったことから、スマートフォンだけでどなたでも利用できるサービスも開始しました。

GO㈱との連携協定についてはこちら(令和6年4月24日記者発表)

裏面あり



# GREEN×EXPO 2027



## 3 設置場所

#### (1)位置図



#### (2)現地写真





# 【参考】 『GO Charge』 について

『GO Charge』は GO 株式会社が運用する、街中に設置されている EV 急速充電スポットの検索・予約・決済の 3 ステップをオンラインで完結できるサービスです。『GO Charge』の充電スポットには、再生可能エネルギー100%(RE100<sup>\*1</sup>)で充電できる出力 100kW の急速充電器(10 分ほどで走行距離約 100km 相当<sup>\*2</sup> の充電が可能)が設置されており、充電電力量(kWh)に応じた従量課金で利用できます。

- ※1 RE100 とは「Renewable Energy 100%」の略称で、事業活動で消費するエネルギーを 100%再生可能エネルギーで調達する ことを目標とする国際的イニシアチブ
- ※2 日産リーフの交流電力量消費率をもとに算出

※『GO Charge』の詳細については GO 株式会社のホームページをご覧ください。 (『GO Charge』について)https://go-gx.com/go-charge-personal/



## お問合せ先

脱炭素・GREEN×EXPO 推進局カーボンニュートラル事業推進課 担当課長 山本 恵幸 Tel 045-671-2666 G O 株 式 会 社 広 報 担 当 M A I L : p r @ g o i n c . j p



# **GREEN×EXPO 2027**

YOKOHAMA JAPAN

2027年国際園芸博覧会 2027年3月~9月 横浜·上瀬谷

